C:# Problemi con la moltiplicazione delle parole Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte

1) Claudio stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Riusci a spremere cinquantacinque
giocattoli in una scatola. Se Claudio hariempito trentatre scatole, quanti giocattoli ha 1
imballato in totale?

2.
2) |l proprietario di un tappetino per il bucato halavato settanta carichi di asciugamani con
cinquantasette asciugamani in ogni carico. Quanti asciugamani ha lavato in totale?
3.
3) Franco stava costruendo unatorre LEGO. Ha costruito ottantadue piani di altezza con 4.
settantasette LEGO su ogni piano. Quanti LEGO ha usato in totale?
5.
4) Seunamacchinaindustriale potesse realizzare quarantacinque gomme da cancellare in un
secondo, quante gomme avrebbe prodotto in quarantadue secondi? 6.
- - - . - - 7'
5) Ci sono trentanove piatti in una scatola. Se un ristorante acquistasse trentatre scatole,
quanti piatti avrebbe in totale?
8.
6) Elisabetta stavafacendo collane per i suoi amici. Aveva novantasei amici che volevano )
una collana e ogni collana contenevatredici perline. Di quante perline avrebbe bisogno in
totale?
10.
7) Larry's Lawn Care addebita ottantotto dollari per falciareil prato di un cliente per un anno.
Se hanno quarantadue clienti, quanti soldi guadagneranno? 11.
12.

8) Un negozio di mobili vendeva sedie nuove aquindici dollari I'una. Se un'azienda
acquistasse settantasel sedie, quanti soldi finirebbe per spendere?

9) Sarahaottantaabum di foto caricati su Facebook. Se ogni album contiene trentanove
foto, quante foto hain totale?

10) Paolo stavaraccogliendo lattine per il riciclaggio. In un mese aveva raccolto dodici
sacchetti con venti lattine all'interno di ogni sacchetto. Quante lattine avevain totale?

11) Enrico stava aiutando sua madre a piantare verdure in giardino. Insieme hanno piantato
cinquantadue file di verdure con ottantatre semi in ogni fila. Quanti semi hanno piantato in
totale?

12) Giovannaavevatrentuno scaffali di DVD. Se ogni scaffale conteneva novantuno film,
quanti film avevain totale?
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Ch Problemi con la moltiplicazione delle parole Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte

1) Claudio stavaimpacchettando i suoi vecchi giocattoli. Riusci a spremere cinquantacinque
giocattoli in una scatola. Se Claudio hariempito trentatre scatole, quanti giocattoli ha 1 1.815
imballato in totale?

2. 3.990
2) |l proprietario di un tappetino per il bucato halavato settanta carichi di asciugamani con
cinquantasette asciugamani in ogni carico. Quanti asciugamani ha lavato in totale? 6.314
3. .
3) Franco stava costruendo unatorre LEGO. Ha costruito ottantadue piani di altezza con 4 1.890
settantasette LEGO su ogni piano. Quanti LEGO ha usato in totale?
5, 1.287
4) Seunamacchinaindustriale potesse realizzare quarantacinque gomme da cancellare in un
secondo, quante gomme avrebbe prodotto in quarantadue secondi? 6. 1.248
7. 3.696
5) Ci sono trentanove piatti in una scatola. Se un ristorante acquistasse trentatre scatole,
anti piatti avrebbe in totale?
cHantt prt ! s 1140
6) Elisabetta stavafacendo collane per i suoi amici. Avevanovantasei amici che volevano 0. 3.120
una collana e ogni collana contenevatredici perline. Di quante perline avrebbe bisogno in
totale? 10 240
7) Larry's Lawn Care addebita ottantotto dollari per falciareil prato di un cliente per un anno.
Se hanno quarantadue clienti, quanti soldi guadagneranno? 11. 4.316
12, 2.821

8) Un negozio di mobili vendeva sedie nuove aquindici dollari I'una. Se un'azienda
acquistasse settantasel sedie, quanti soldi finirebbe per spendere?

9) Sarahaottantaabum di foto caricati su Facebook. Se ogni album contiene trentanove
foto, quante foto hain totale?

10) Paolo stavaraccogliendo lattine per il riciclaggio. In un mese aveva raccolto dodici
sacchetti con venti lattine all'interno di ogni sacchetto. Quante lattine avevain totale?

11) Enrico stava aiutando sua madre a piantare verdure in giardino. Insieme hanno piantato
cinquantadue file di verdure con ottantatre semi in ogni fila. Quanti semi hanno piantato in
totale?

12) Giovannaavevatrentuno scaffali di DVD. Se ogni scaffale conteneva novantuno film,
quanti film avevain totale?
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